E LaEsperanza

infantil-juvenil

www.muebleslaesperanza.com.ar

Linea Nordic
Cama Montessori

A




- L .E www.muebleslaesperanza.com.ar
I — a Sp eran Za Bv. Centenario 2121| (2500) Cafiada de Gémez - Santa Fe - Argentina

infantil-juvenil ©® 3471-567201 @ La Esperanza - Muebles @ laesperanza.muebles

Herramientas necesarias:
Atornillador manual o electrico ‘

AProx. Punta phillips / Punta plana

30 min Llave allen (suministrado)
Guia de herrajes
PIEZA DETALLE CANT. MED. REFERENCIA APLICACION

Tyert_:a 3 1/4 Agujero no Vigas y
cilindrica pasante 8mm Respaldos

Tarugo
de 6 8x25
madera

Agujero no Estructura
pasante 8mm gral.

Tuerca AQui
: gujero no Soporte y
h medialuna 6 el pasante 26mm  Respaldos

Aguj. pasante

Tornillo 4 4x45 iy Farila
. . Agu;j. It
%:\ WO 42 40 MM g
* 16 3,5x16  Aguj. pasante  Soporte met.
Agujero Vigas y
/ Tornillo 6 1/4x45  pasante 5mm  Respaldos
Allen .
Agujero Soporte y
8 1/4x60  pasante 6mm larguero
Soporte 2 50 x Baranda y
metalico 110mm larguero

cuadrada 2 1/4 allen cama

I

TS Tuerca Tornillo Larguero
9




- L E www.muebleslaesperanza.com.ar
I — a Sp eran Za Bv. Centenario 2121| (2500) Cafiada de Gémez - Santa Fe - Argentina

infantil- jUVeni] ® 3471-567201 €@ La Esperanza - Muebles @ laesperanza.muebles

Componentes

01- Respaldos 04- Baranda
02- Larguero 05- Parrilla
03- Vigas 06- Soporte




- L E www.muebleslaesperanza.com.ar
I - a Sp eran Za Bv. Centenario 2121| (2500) Caniada de Gomez - Santa Fe - Argentina

infanti]'juveni] ® 3471-567201 @ La Esperanza - Muebles laesperanza.muebles

Paso 1: Colocar el soporte trasero utilizando tornillos allen 1/4x60 y las
tuercas medialuna. Ajustar suave para colocar luego larguero y vigas.

Paso 2: Colocar los tacos de madera en el larguero utilizando los
tornillos autop. 4x40. Estos serviran luego de soporte para la parrilla.




www.muebleslaesperanza.com.ar

I - LaE
— a Sp eran Za Bv. Centenario 2121| (2500) Cafiada de Gomez - Santa Fe - Argentina

infanti]'juveni] ® 3471-567201 @ La Esperanza - Muebles laesperanza.muebles

Paso 3: Colocar larguero utilizando tornillos 1/4x60 y ajustando tuercas
cuadradas.

Paso 4: Colocar las vigas con tornillos allen 1/4x65. Tuercas cilindricas
y tarugos. Luego realizar un ajuste final de la estructura.

Colocar la tuerca
cilindrica en el orificio
de la viga y girar hasta
que la rosca coincida
con el tornillo allen,
luego ajustar.




- L E www.muebleslaesperanza.com.ar
I - a Sp eran Za Bv. Centenario 2121| (2500) Caniada de Gomez - Santa Fe - Argentina

infantil- jUVeni] ® 3471-567201 @ La Esperanza - Muebles laesperanza.muebles

Paso 5: Ubicar la baranda y atornillar los soportes metalicos, utilizar
tornillos autop. 3,5x16.

Paso 6: Finalmente colocar la parrilla y ajustar atornillando en los
soportes centrales con tornillos 4x45 sobre los agujeros pasantes.




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

